

全省今年将招900名选调生

想来基层锻炼的你莫错过

昨日,记者从省人社厅获悉,《2020年河南选调优秀大学毕业生到基层工作900人公告》发布,报名时间为7月6日8时至7月14日18时,笔试时间为8月22日。想去基层锻炼的你,这个消息不要错过。

根据《2020年河南选调优秀大学毕业生到基层工作900人公告》,选调应届优秀大学毕业生到基层培养锻炼,为各级党政机关储备后备力量,补充高素质人才,是党中央着眼干部队伍长远发展实施的一项战略举措。2020年,我省计划选调优秀大学毕业生900名。郑报全媒体记者 李娜

包括应届毕业生及服务基层项目人员

此次选调生的对象主要包括大学应届毕业生和省内服务基层项目人员。

大学应届毕业生包括:2020年全日制应届本科生、硕士生、博士生(定向、委培生除外)。报考者必须是中共党员(含中共预备党员),或本科、研究生学习期间担任过班级以上学生干部且连续1年以上,或获得校级(含校级)以上奖励,或具有参军入伍经历。实

行不同学制的博士研究生,2020年底前毕业的可以报考。

省内服务基层项目人员:我省招募的截至2020年6月30日服务期满且考核合格后2年内的服务基层项目大学毕业生。报考者均应在参加服务基层项目前无工作经历且取得全日制大学本科及以上学历。曾参加过选调生考试的不得报考。

另外要求,考生的学习成

绩优良,截至2020年9月30日须取得相应毕业证书和学位证书;博士毕业生放宽到2020年底。大学期间,必修课不能有不及格记录,其他课程不及格记录不能超过2门次。

年龄方面要求:截至2020年6月30日,应届本科生不超过25周岁,硕士研究生不超过28周岁,博士研究生和服务基层项目人员不超过35周岁。

7月6日至14日报名

选调工作采取本人自愿报名、学校审核推荐、组织人事部门考试与考察相结合的办法进行。

符合条件的报考人员于7月6日8时至7月14日18时登录河南省教育厅、河南省毕业

生就业信息网、河南人事考试网进入报名系统报名,最多可填报2个志愿。

通过报考资格审查的报考人员于8月18日8时至8月21日18时登录报名网站自行打印

准考证。

具体考务工作由省人事考试中心负责。笔试时间为8月22日,笔试考点设在郑州市,具体时间、地点以准考证注明为准。笔试成绩于10月中旬在报名网站公布。

在本省辖市内最低服务年限为5年

选调生正式录用后,由各省辖市党委组织部结合工作需要和个人志愿,统筹分配到各县(市、区)工作。本科生分配到缺编的乡镇机关工作;硕士、博士研究生分配到缺编的县(市、区)直机关工作。选调生到岗后,先安排到村任职2年,履行

大学生村干部有关职责。

新录用选调生试用期1年。试用期满后,进行考核,考核合格的,正式办理公务员登记备案并进行任职定级;不合格的经省辖市党委组织部初审,报省委组织部进一步审核后取消录用。选调生服务期内有一年年

度考核结果为优秀等次或参加急难险重任务做出突出贡献受到市级以上表彰的,应优先提拔使用。

新录用选调生在录用单位最低服务年限为3年,在本省辖市内最低服务年限为5年,均含到村工作时间。

急!吃饭忘关车窗

赞!热心人来守护

车里三条价值万元的手链完好无损



本报讯(郑报全媒体记者汪永森 通讯员朱志伟 文图)7月3日凌晨,金水区文化路办

事处巡防队员刘玉忠、李卫东、金海星巡逻到勤工街时,发现路边一辆白色保时捷跑车旁人

影晃动,上前查看时一名男子骑着电动车转身走了。

巡防队员追赶不及,立即查看保时捷车的情况,发现车座椅上有一条黄鹤楼香烟和一个内装三条手链和其他物品的皮包,于是拨打车前挡风玻璃下的联系电话,通知车主到场核实财物损失情况。

司机张女士很快赶到现场,她和几个朋友到一家饭店吃饭,下车时未注意关闭车窗,听完巡防队员讲述的情况,又查看了车内物品,她称包内的手链每条价值1万多元,车里的所有物品都在。

女子称自己感觉“又惊又喜”,对巡防队员热心负责看护车辆和财物的行为表示感谢。

修剪行道树

让路灯“亮”起来

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐天/图)记者昨日从市城管局获悉,我市近期对遮挡路灯、信号灯的行道树全面进行修剪。经过前期排查,计划对市区5910株行道树进行疏枝修剪,目前已修剪2097株,其中中原区、经开区修剪计划已完成。



金水路、嵩山路、建设路、花园路作为城市主干道,两侧行道树树龄久、树冠大,遮挡路灯、信号灯情况比较突出。市城市道路绿化管理处安排专业人员对这些路段进行排查,采取“昼查夜剪”的办法,白天对各路段进行巡查记录,夜间利用高空作业车进行整冠修剪。目前已修剪行道树100余株,提高了这些路段的夜间照明效果。

中原区位于老城区,道路较窄,人流、车流量较大,修剪工作面临诸多困难。中原区

城管局针对实际情况,采取白天零星修剪与夜晚集中修剪的方式连续工作,完成130处1047株遮挡信号灯、指示牌与路灯的行道树修剪工作。经开区城管局对绿化工人进行修剪作业安全培训,严格遵守绿化养护修剪规范,现场设立警示标志,及时提醒过往行人和车辆绕行,已完成行道树修剪75处320株。经过修剪的道路达到了“显”“透”“亮”的效果,广大市民出行更加安全、便利。

梦想花开 共赢未来

“三送一强”高校毕业生

就业创业服务招聘会举行

本报讯(郑报全媒体记者冉红政 通讯员 姜璞 刘博闻)为全面贯彻落实中央、省、市稳就业保就业工作要求,务实抓好高校毕业生就业工作,确保高校毕业生高质量有效稳定就业,7月3日上午,管城回族区政府围绕“搭建创业就业平台,助力大学生就业创业”主题,在管城区电专院办公区活动广场举行了管城回族区“三送一强”高校毕业生就业创业服务招聘会。

活动当天,现场求职登记500人,与企业达成就业意向236人,现场发放就业政策宣传材料10000余份,发放劳动保障法律法规和“智汇郑州”人才政策宣传单1000余份。

据统计,本次招聘会参会企业110余家,包括郑州宇通客

车、张仲景大药房、圆方物业等多家知名企业;提供就业岗位2000余个,行业以教育培训、市场营销、商务管理、文化传媒等多种岗位。

据了解,为了更好地满足用人单位对高校毕业生的需求,实现用人单位与高校毕业生就业需求精准对接,管城区各相关部门召开了专题部署会,制订实施方案,划分现场工作组,明确责任;主办单位严格审核企业招聘岗位信息,了解企业用工需求,通过网上平台向各大高校发送邀请函,全面掌握高校毕业生就业情况;招聘会现场要求参会人员出示健康码,登记信息,工作人员提醒参会人员佩戴口罩、保持1米防控距离,招聘会前、后对现场全区域进行消毒。